Custom questions

Below are the complete set of responses to each custom question on the survey. By default, “don’t know"” responses are excluded,
but may be added to the table using the response filter below.

Include "don’t know"”

Mo - % positive

Please rate the Erie
community on each of
the following:

Making all residents feel welcome Excellent I 15%

Good - 56%

Fair . 23%

Poor I 6%

Attracting people from diverse Excellent I 8%
backgrounds

Good . 33%

Fair . 33%

Poor . 26%



Valuing residents with diverse Excellent 12%
backgrounds and perspectives
Good 46%
Fair 28%
Poor 14%
Demonstrating respect for residents of Excellent 12%
different cultures and belief systems
Good 49%
Fair 27%
Poor 12%
Treating all residents equitably Excellent 16%
Good 50%
Fair 24%
Poor 9%




Providing a safe and secure environment Excellent

for all residents

Providing equal employment
opportunities for all residents

Providing equal access to housing for all
residents

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

25%

58%

15%

3%

le%

22%

20%

12%

12%

34%

27%

27%



Making all residents feel welcome in
business establishments

Providing a safe space for residents to
have differences in opinions

How familiar, if at all, would you say you
are with the Erie Unified Development
Code (UDC)?

Excellent

Good

Fair

Poor

Excellent

Good

Fair

Poor

Very familiar

Somewhat familiar

Mot familiar

24%

55%

18%

3%

11%

42%

32%

le%

3%

21%

T6%



How much of a
priority, if at all, do
you think each of the
following topics
should be for the Town
to focus on when
updating the UDC?

Building development and design
standards

Parks and open space priorities

Consistency and standards for signage

High priority

Medium priority

Mot a priority

High priority

Medium priority

MNot a priority

High priority

Medium priority

Not a priority

48%

46%

7%

64%

33%

3%

20%

50%

30%



The review process for building permits High priority

Medium priority

Not a priority

Strategic planning for transportation,  High priority
transit, and the movement of people
around and through town

Medium priority

Not a priority

How familiar, if at all, would you say you Very familiar
are with what a Home Rule Charter is for
a city or town?

Somewhat familiar

Mot familiar

38%

53%

9%

6B%

28%

&%

7%

33%

60%



Home Rule is a form of government
based on a charter written by residents
and is based on the idea that the
residents in the community know best
how to solve local issues. The Town of
Erie is currently a statutory town,
meaning its charter is based only on
what is allowed by state statute. The
Town of Erie is considering adopting a
Home Rule Charter, which would allow
residents to help make important
decisions that could impact the future of
Erie. Please select the ONE option that
comes closest to your opinion.

What type of internet service do you
purchase, if any? (Select all that apply.)

The Town of Erie should continue 175
functioning as a statutory town.

Town residents should elect a Home

Rule Charter Commission that will draft 3cs
a proposed Town Charter for

consideration by Town voters.

| don't have a preference. 6%
| don't know/l need more information to 4%
make a decision.

DSL I 16%
Satellite 2%
Fixed-antennae wireless 3%
Mobile wireless (e.g. smartphone, 305
mobile hotspot)

MNone 1%



If you do not currently have internet
service, have you attempted, in the past,
to acquire service at this address but
were unable to locate a providing
company?

Please indicate your
level of support for the
Town pursuing each of
the following potential
projects orinitiatives:

Town of Erie Environmental Center with
education center, recycling and other
sustainability-related features

Town outdoor swimming pool

N/A - | currently have internet service 13%

Yes 0%

No I 6%
N/A - | currently have internet service - B80%
Strongly support - 47%
Somewhat support - 39%
Somewhat oppose I 8%
Strongly oppose I 7%
Strongly support - 48%
Somewhat support . 32%
Somewhat oppose I 15%
Strongly oppose I 5%



Town indoor, all-seasons multi-sport
facility

Town bicycling parks and events

Adding more public art in the Town of
Erie

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

44%

44%

2%

4%

39%

47%

10%

4%

32%

S52%

11%

o%



Investigating routes and regulations for Strongly support

allowing golf carts as a means of
transport within Town limits

A Town-sponsored annual fireworks
displayon July 3 or 4

A County unification strategy to
incorporate the entire town into
BOULDER County

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

16%

32%

28%

25%

55%

34%

T%

4%

34%

19%

9%

38%



A County unification strategy to
incorporate the entire town into WELD
County

A County unification strategy to
incorporate the entire town into
BROOMFIELD County

A County unification strategy to
incorporate the entire town into ITS
OWN county

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

Strongly support

Somewhat support

Somewhat oppose

Strongly oppose

25%

15%

12%

48%

8%

18%

15%

55%

8%

19%

11%

62%



To what extent would you support or Strongly support
oppose ending Erie’s current
moratorium on retail marijuana
businesses and instead establish strict
Zoning guidelines and regulations to Somewhat support
permit Recreational and Medicinal
Cannabis retail stores in specified
locations within the Town of Erie?
Somewhat oppose

Strongly oppose

If Cannabis retail stores were permitted Strongly support
within the Town of Erie, to what extent

would you support or oppose the

adoption of an additional local excise tax

on the sale of cannabis products similar Somewhat support
to those taxes currently imposed in

neighboring communities? (e.qg.,

Boulder, Lafayette, Louisville 5% excise

tax, Longmont 3% excise tax). Somewhat oppose

Strongly oppose

29%

30%

7%

34%

T0%

20%

1%

9%



If the Town
coordinated with
haulers and/or directly
offered each of the
following services,
how likely or unlikely
would you be to
participate in each?

Garbage collection Very likely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

Curbside composting Very likely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

62%

24%

4%

10%

45%

20%

13%

22%



Curbside single-stream recycling

How important, if at all, do you think it
is for the Town of Erie to focus on the
overall sustainability goals outlined in
the Sustainability Master Plan in the
next two years?

Very likely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

Essential

Very important

Somewhat important

Mot at all important

e5%

20%

5%

10%

39%

36%

16%

9%



Which of the following
sustainability-related activities, if any,
do you and your household regularly
participate in? (Please mark all that

apply.)

Water conservation (e.g., low-flow
water fixtures, water use reduction,
etc.)

T15%

Waste reduction via
composting/recycling

Energy/gas efficiency upgrades and
conservation

63%

Solar energy to power your home 24%

Sustainable transportation (e.q.
carpooling, driving an electric vehicle,
biking instead of driving, etc.)

42%

Indoor air quality improvement
measures (e.g., indoor air plants, HEPA
air filters, electric cooking range, etc.)

49%



